

# 2000人齊挺警「阿Sir我撐你」

## 讚堅志衛民抗暴徒 促政府制策速止暴

香港文匯報訊(記者 文森) 黑衣魔暴力衝擊持續5個多月,破壞與他們政見不同的商舖、堵塞全港多區交通,市民日常生活大受影響,加上旅客不敢來港,不少中小企都快「頂唔住」。大部分市民只有一個願望,就是政府加緊止暴制亂,而執行此任務的警察自然壓力巨大,逾千名市民因而昨日到政府總部門外集會,表達對警方的支持和敬意,並促請政府能提出更有效的止暴制亂方法。



近2,000名市民齊撐警。



每當有警員或警車經過,眾人便高呼「阿SIR,加油」、「支持警察,嚴正執法」等口號。



集會市民見到警員時,都爭相點讚並拍照。

近2,000名市民響應網上號召,昨晨11時在東翼前地舉行「反暴力、愛和平、撐警察、護安寧」集會。他們高舉「阿Sir我撐你」的紙牌及橫額,有人並揮動五星旗及區旗,每當有警員或警車經過,眾人即高呼「阿Sir,加油」、「支持警察,嚴正執法」等口號,全場洋溢出市民熱愛警隊之情。

### 「市民忍咗班暴徒好耐」

有參與的市民說,自己過往並沒有參加過撐警集會,但眼見不同政見者被人用火燒、有人被捉磚致傷重不治,覺得忍無可忍。梁小姐就向香港文匯報記者表示:「香港現在變得好恐怖,我唔太敢出街。出到街見到着黑衫都唔敢望,怕突然被黑衫人打。」

張太太希望政府不要流於譴責,要「真係做啲嘢」。她氣憤地說:「忍咗班暴徒好耐,成日堵路又破壞地鐵,我老公同仔返工放工都要用好多時間。社會好似被暴徒話唔事咁,我個仔呢幾日同我講,好彩佢唔咗業,如果唔係,怕嗰學校講錯會被他暴徒學生打。」

### 半數中小企焗裁員

一些中產、老闆昨日亦站出來,只求



香港回復安定。中小企聯合會創會會長余繼標表示,據他了解,受暴力衝擊影響,全港有九成中小企在過去幾個月都錄得虧損,有一半中小企開始裁員,「好多中小企都已經好有良心,一直撐住,但上個月起都要無奈被迫裁員。」他邊說邊哽咽:「死咗啦!執笠啲嘢!大家一齊反暴力!」

民間組織「東江縱隊傳承綜合總會」成員常女士表示,在暴力行為不斷升級



市民舉起橫額撐警。

集會代表向政府代表遞交請願信,盼政府能制訂有效政策止暴制亂。

# 「一哥」勉出更學警:光明磊落必獲認同

香港文匯報訊(記者 文森) 警察學院昨日舉行結業會操,由即將退休的警務處處長盧偉聰擔任檢閱官。他在致辭時勉勵學員要緊守崗位,光明磊落地公平執法,並相信警隊必定可以獲得廣大市民認同,渡過現時的難關。

修例風波所引發的暴力衝擊雖然令警民關係受到考驗,盧偉聰昨日以檢閱官身份主持見習督察班及學警班的結業典禮時致辭勉勵學員,表示只要堅定信念、光明磊落,以及保持信心,就能應對現時公共安全及公共秩序受到威脅所帶來的挑戰,「我們要堅定自己加入警隊的初心,就是要維護法紀及完成除暴安良這個莊嚴使命。」



盧偉聰檢閱警察學院結業會操。

### 明退休前主持任內最後結業禮

他並引用2018年的警隊服務滿意度調查結果,表示84%受訪者均對警隊服務感到滿意,創下自2000年以來同類調查中的最佳成績,而同年的公眾意見調查亦顯示,有近80%受訪者表示對警隊有信心,指多項民意調查均顯示,市民對警隊的滿意度屢創新高,市民對警隊充滿

信心。

盧偉聰續說,香港去年的罪案數字跌至54,225宗,是1974年以來最低,形容成績是警隊和市民共同努力的成果,寄語結業警員繼續以「以民為本」為目標服務市民,令香港保持安全穩定,相信只要警隊能繼續公平正地執法,工作一定能獲得廣大市民的認同,渡過現時

的難關。

據了解,盧偉聰明日正式退休。他在結業典禮上表示,自己的心將永遠和香港警察聯繫在一起,稱能夠帶領這支世界一流的專業警察隊伍令他深以為傲,並憑歌詞寄意,希望香港市民能「放開彼此心中矛盾」,繼續為我們的家寫下「不朽香江名句」。

知嗎?」

集會舉行近1小時,市民派代表前往警察總部,向警隊送上心意卡及物資等,慰問支持前線警察,為警隊加油打氣。是次集會的發起人、「香港和平力量」召集人石房有表示,是次集會的目的是希望帶出支持警察執法的訊息之餘,並希望特區政府,特別是保安局局長李家超應制訂有效政策止暴制亂,令香港盡快回復和平及安寧。

## 懲教特職警執勤 前線感謝挺身護港

香港文匯報訊(記者 文森) 修例風波引發的暴力衝擊持續至今逾5個月,警務處處長日前根據《公安條例》第四十條,委任約百名懲教署人員為特務警察,紓緩前線警員執法壓力。有前線警務人員發出公開信,感謝懲教人員願意在艱難時刻與他們一同攜手守護香港,令警隊上下都十分感動。

網上昨日流傳一張懲教署區域應變隊隊員步入北角警署的相片,有警務人員看到後,發信感謝他們願意加入警隊、成為特務警察。他雖然未有機會與他們見面,但已經當他們是「自己人」,「您們CSD(懲教署)被委任為特務警察的同胞,就是警隊一分子,就是大家的自己人。」

該警員表示,暴力衝擊持續至今已逾5個月,暴徒將人民應有的守法意識推倒,警隊一直站在最前線與暴徒對抗,但在執法過程中面對排山倒海的批評、指責及謾罵,體力重複地透支,令他

## 抗暴徒攬炒「外人」也發聲



左起: Frank、Nick。

是次反暴力集會除了一般市民外,還有居港多年的外籍人士參與。居港逾20年的英國人 Frank 和 Nick 出來反暴力。他們表示,在港生活了那麼長時間,這種亂局還是第一次見到,並擔心若再這樣亂下去,就會考慮離開香港,「我們很多朋友都有類似想法,他們都是專業人士。」

Frank 在中環上班,前日也有參與清理路障,他批評暴徒連中環這個香港的命脈也不放過,他強調市民有示威、集會的自由,但不應影響其他人,更不應使用暴力。Nick 則透露,他正在組織一個對話平台「let's talk hk」,希望大家以對話代替衝突。■香港文匯報記者 文森

特稿

## 22歲男女涉毀「名創優品」還押候訊

香港文匯報訊(記者 葛婷) 11月14日暴徒徹夜破壞堵路,一對22歲男女進入香港仔中心,涉嫌意圖破壞「名創優品」店內物品,以致附近雜物滿地。兩人各被控一項入屋犯法罪,昨在觀塘裁判法院提堂。兩人申請保釋被拒,須還押監房候訊。

兩名被告分別為咖啡師黃曉榮(22歲)及髮型師李浩軒(22歲),各被控一項入屋犯法罪。控

罪指出,今年11月14日,兩人身為侵入者,與其餘4名不知名者,在香港南區香港仔中心第四期地下「名創優品」,意圖非法破壞該建築物內的任何東西。

控方申請毋須答辯,以待進一步調查,並透露案中仍然有人在逃,須進一步翻查閉路電視片段,同時反對兩名被告保釋。辯方申請保釋,惟遭錢禮主任裁判官拒絕,案件押後至12月30日再訊。